

子宫肌瘤、卵巢囊肿病人：

消除子宫肌瘤、卵巢囊肿，告别手术，只需三副药 肌瘤从根消

终于约访到“郭老太”郭三妹主任医师，笔者怎么也不相信古稀之年的郭老却是五十多岁的面容，也很难相信郭老已从事子宫肌瘤、卵巢囊肿的诊治工作50多年。聊了几句，笔者马上直奔主题向郭老请教养生秘诀，郭老太笑了：

“当医生的，要是连自己的气色都养不好，还怎么给别人看病呢？不信我给你开个方子。”

郭老太，原名郭三妹，中华中医药学会、妇女康复联合会中心副主任，全国疑难病诊疗老专家，香港国际传统医

学研究会理事、翻开《世界名医文献库》第52页，《中国当代中西名医大辞典》第2136页，《当代民间名人大辞典》第38页，《中国专家人才库》第325页等文献，都有关于郭老太和她的“活血清淤方”的记载。

郭老太出生在一个御医世家，她12岁学医，19岁就独立坐诊，从医50多年来，郭老太在子宫肌瘤、卵巢囊肿治疗方面有着独一无二的优势，她凭借祖传的活血清淤方，改写了治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿的历史。

化肿神姬—郭老太

在北京，有位老中医人称郭老太，治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿是一绝，很多去过大医院的病人都来找她，不用开刀，不用打针，而且找她看子宫肌瘤、卵巢囊肿还特别省钱，只需要三副药，全国的患者都慕名而来，她治子宫肌瘤、卵巢囊肿能到什么程度呢？

被医院下了动刀令的，不用开刀保住了子宫；治好后小肚子不痛了，白带、月经正常了，B超检查肌瘤、囊肿不见了；不能怀孕的怀上孩子，夫妻感情好的不得了……

郭老太今年快70了，看起来跟50多岁没两样，她从19岁就能独立坐诊，50多年，就看子宫肌瘤、卵巢囊肿，其他的病都不看。50多年的刻苦专研和实践，让郭老太对子宫肌瘤的诊疗与用药造诣极深，凭借一副祖传的“活血清淤方”，每年保住的子宫至少几千个。每天来找她看病的人络绎不绝，不管多重的病，不管体内的肌瘤多大，只要没有癌变，找郭老太三副药保断根，不再长。几乎是治一个好一个。

多年来，郭老太的美名不胫而走，经常有山西、河北、山东、福建等地的患者，不远千里慕名而来，为了让女同胞们少遭罪，为了帮助更多的女同胞，郭老太将祖传秘方无条件的贡献给国家，研究改良后大批量生产，造福天下患者。

女人，不要轻易拿子宫开刀

近年来，关于女性的健康话题越来越多，子宫肌瘤就是其中之一，子宫作为女性的重要器官之一，是一个完整女人的标志，是女人的骄傲。近年来，随着工作和生活压力的增大、环境污染等诸多因素，导致目前子宫肌瘤发病率逐渐上升，且呈年轻化趋势，目前发现最年轻的子宫肌瘤患者只有15岁。

子宫肌瘤虽然是一种良性肿瘤，但是由于肌瘤生长较快，当供血不正常时，就会发生恶变，医学报告指出，大多数流产与子宫肌瘤有关，还可导致不孕、早产等，甚至可以与宫颈癌同时存在，所以子宫肌瘤一旦发现，就应该及时治疗。

目前对子宫肌瘤的治疗大多采用子宫全切术和次全切术，其共同的特点是手术治疗创伤大，恢复慢，即使采用目前的微创技术，但对身体依然造成不可逆的伤害，女人一旦伤了元气，就很难恢复。

子宫是女性正常生殖和生理器官，具有非常重要且不可缺少的内分泌功能，一旦子宫切除，女性就会提前进入更年期，出现体力和精力下降，容易疲劳，抵抗力下降，容易出现高血压、心脏病、骨质疏松等，皮肤失去光泽，松弛、长斑，情绪波动易怒，出现阴道干燥，情欲下降，严重影响夫妻生活，生活质量大幅度下降，更重要的是，切除子宫后，1-3年内有30%-50%的患者并发卵巢囊肿，不得不不再挨一刀！

专家提醒广大女同胞，最好每年进行一到两次妇科检查，及时发现及时治疗，而且根本就不需要开刀，好好的干嘛要挨一刀？子宫都没了，那还能叫女人吗？

没试过中医， 别说你的子宫肌瘤治不好！

许多患病女性反映激素药吃了一堆，微创手术也做过了，有的下体还是痒、痛、白带异常恶臭难闻；有的月经量少，有血块，周期也不准，有时早来7、8天，有时刚完又出血；有的小腹坠胀疼痛，尿频，尿急，这些烦心的毛病还好不好得了，到底怎样才能让肌瘤、囊肿断根？

郭老太说：西医不行，就得靠中医！

只要没有恶变，三副药保证治好、断根！治别的病我不行，但治子宫肌瘤、卵巢囊肿我敢说十拿九稳！不打针、不开刀、不喝汤药、三副药断根不复发，就是我神医妙手郭老太！



咨询电话：0538-6678609

■郭老太，原名郭三妹
■中华中医药学会、妇女康复联合会中心副主任
■全国疑难病诊疗老专家
■香港国际传统医学研究会理事

翻开《世界名医文献库》第52页，《中国当代中西名医大辞典》第2136页，《当代民间名人大辞典》第38页，《中国专家人才库》第325页，都有关于郭老太和她的“活血清淤方”的记载。

现在，京城名医郭老太告诉你，子宫肌瘤不用开刀、不用打针，三副药，病就能断根！

郭老太，原名郭三妹，中华中医药学会老专家，祖传十代后官御医。其祖上留下一奇方名叫“活血清淤方”，数代传人皆专为后宫皇后、贵妃娘娘治病，老祖宗这副药的道理就是疏肝理气，调和气血，补气养虚、活血清淤，专治子宫肌瘤、卵巢囊肿！因此方药效霸道，百发百中，历朝历代倍受殊荣。此方子由引药和主药组成，引药9味为引经入药为药引，其成分由当归、阿胶、熟地黄、白芍、党参、黄芪、茯苓、川穹甘草组成，其功效调和气血，补气养虚，养血清热。通过药引子，三五分钟药力就导入经络，小肚子就感到温热，按患者所说服用15天左右变得容光焕发，脸色红润，神清气爽，皮肤变得光滑细腻，下身就没怪味了，分泌物少了。主药8味熟大黄、土鳖虫、水蛭、桃仁、蒲黄、黄芪、甘草另加两味保密配方这两种剂型，其功效活血祛瘀，软坚散结，调和阴阳。患者反馈服主药当月白带清亮许多，异味减少，小腹坠胀、腰痛现象减轻，月经按时到，痛经的感觉没有了。郭老太说这就是一副“活血清淤方”的神奇功效，方中引药能够引导主药，通过连接子宫、卵巢的经脉，直接入宫、入巢，药力直达病灶，中途不损丝毫，一方面快速软化肌瘤，另一方面调理内分泌，起效更快，断根更早。让女性患者缩短治疗周期，不开刀，少遭罪，少花钱。

我行医50多年，治好的子宫肌瘤、卵巢囊肿多不胜数，现在，每天都有好多被医院下了“动刀令”的子宫肌瘤女性慕名而来找到我，她们就不想动刀。我跟她们说，子宫要是切了那还是女人吗？你们要是信得过我，我就帮你们躲过这一刀，但是我开的三副药必须按规定用完。每年我郭老太保住的子宫至少有几千个。三副药下去，肌瘤、囊肿、肿块都化掉了，这么多年，还没见谁三副药没治好的。

消肿化瘤三副药 疗效持久真霸道

有一次，郭老太接诊了一对上海的母女，母亲叫田芳，20年前在她40岁的时候，

因为子宫里长了颗桔子般大小的肌瘤，接受了子宫全切手术，子宫、卵巢连同肌瘤一起被切掉了。没有想到的是，20年后，同样的厄运又降临到了女儿杨娜的头上。今年，36岁的她，发现也患上了子宫肌瘤，大小跟乒乓球似的，一想到妈妈手术以后，这些年逐渐憔悴、过早衰老，古怪的脾气，女儿真害怕再走妈妈的老路！后来她们母女听人介绍找到了郭老太，郭老太同样就给杨娜开了三副药，回去吃完第一副药，杨娜小肚子那种剧痛就止住了，吃完第二副药，乒乓球大的肌瘤缩小了，小肚子那种坠胀感没有了，白带正常了，例假也正常了，等吃完第三副药，杨娜特意到医院拍了个片子，和以前的拍片子一对比，子宫干干净净，肌瘤彻底化了，到今天快两年了一直没再犯。她母亲田女士不住的懊悔，就是因为当年我不知道，没有保住子宫和卵巢，成了一个不完整的女人。

外行看热闹，内行看门道。郭老太以子宫肌瘤为例介绍说，子宫肌瘤多与气血瘀滞有关，在工作、生活压力、抑郁、精神紧张等因素影响下，就容易气血瘀滞，导致大量毒素长期淤积形成一种结块，中医称为“症瘕痞块”，也就是“气血结积成块”。“症瘕痞块”长期淤积在乳房里，就会造成乳房胀痛、增生；“症瘕痞块”长期淤积在子宫卵巢里，就会造成子宫肌瘤、卵巢囊肿，时间一长，就会导致代谢不畅，形成黄褐斑；同时“症瘕痞块”还会造成内分泌紊乱，引发月经紊乱、经期疼痛、过早闭经、经少经冷……如果“症瘕痞块”长期不治疗，就是乳腺癌、子宫癌，即使切除，也晚了。现在大多数人采用手术治疗子宫肌瘤和卵巢囊肿，只是将肌瘤切除，过后肯定还要长。如果是全切，还会造成女性内分泌紊乱，提前出现更年期症状；同时还可导致女性不孕、骨质疏松、提前衰老等；此外，子宫、卵巢切除后，女性器官变化较大，严重影响夫妻生活质量及家庭幸福，其离婚率较正常妇女高20%以上。

老祖宗留下来的方子，只需要三幅药，治疗同步，根本不用开刀，三副药下去，先化解子宫肌瘤和卵巢囊肿，再调理雌激素水平，一次断根，肌瘤绝不复发。

治疗子宫肌瘤和卵巢囊肿，
祖传的方子就是敢说效果好！

采访临近结束，笔者对郭老太的医术医

德一再表示敬佩，郭老太摆了摆手，“国家认为我的祖传老方效果好，值得提倡推广，非要我做个宣传，那就实话实说，一句话不掺假，很多人都说子宫肌瘤、卵巢囊肿不好治，免不了要挨一刀，不然就得癌变，就得切除子宫，可我认为子宫肌瘤根本就不用动刀，吃药就能治好！治别的病我不行，但是子宫肌瘤、卵巢囊肿，用我祖传老药方，我敢保证治十个能好九个，不管体内肌瘤多大，只要没癌变，三副药保断根，不再长。我祖传十代视诚信如生命，坚决恪守诚信治病，雷打不动！”

1、不虚假承诺：从来不做“一盒无效，退货退款”，这样不切实际的夸大承诺，子宫肌瘤、卵巢囊肿，肌瘤大小不一，病情轻重不同，哪能一刀切，一盒都见效。

2、不偷工减料：好肉出好汤，好药出好方，我的三幅药，17味地道药材，在产地一定最好的，以前老方子怎么要求就怎么用，绝不以次充好，炮制工艺虽繁杂却不敢减其一，生怕药效不稳，打了祖宗的脸。

3、不牟取暴利：很多药商找到我，说你的药方子这么好，咱们合作，挣的钱你几辈子都花不完，我说药是用来治病的，不是用来牟利的，我这方子里的药材，个顶个都是好药，成本价就已经不低了，你们再从中加价，那老百姓能承受的了吗？坚决不能包给药商，还是由国家指定药厂生产，按国家规定价格直供药店，老百姓才能得到最大的实惠。

我郭老太给你几点承诺：

1、你要手术，我不拦着，但我也不做一盒无效退款的虚假承诺，肌瘤大小不一，病情轻重不同，中途停药前功尽弃，必须三副药用完，尽显奇效。

2、好药出好方，不偷工减料。我的三幅药，十七味地道药材，均按老方子要求结合现代工艺提炼，材料绝不以次充好，炮制工艺虽繁杂，却不敢减其一。生怕药效不稳，打了祖宗的脸。

3、我的药方现在已经交给国家，由指定药厂批量生产，主药叫宫瘤清片，引药叫阿归养血颗粒，安全、可靠，疗效确切，如有虚假我甘愿负法律责任。

一副郭老太由主药和引药组成

主药：宫瘤清片 引药：阿归养血颗粒

服用方法：以温开水冲泡引药，送服主药。方中引药能够引导主药，通过连接子宫、卵巢的经脉，直接入宫、入巢，药力直达病灶，中途不损丝毫，一方面快速软化肌瘤，另一方面调理内分泌，起效更快，断根更早，让女性患者缩短治疗周期，不开刀，少遭罪，少花钱。郭老太对子宫肌瘤、卵巢囊肿及由此引发的小腹疼痛不适、坠胀、白带增多、色黄异味、月经失常、贫血等疗效突出！



一副郭老太，化瘀止痛气色好，二副郭老太，囊肿肌瘤都变小。三副郭老太，子宫肌瘤、卵巢囊肿彻底消掉，全治好。

郭老太宫瘤清片国药准字Z20050336
阿归养血颗粒国药准字Z20054961

详情 咨询 0538-6678609

经销地址：泰安：永春堂永宁药店（财源街东首，军海大厦一楼军分区对面）；肥城：万年青大药房（天桥南50米路西）；新泰：润康大药房（市人民医院斜对面）；人民医药商场（老汽车北站斜对面）；新汶：百奥药店（市二院西80米）；宁阳：回春大药房（万达商场东50米）；东平：恒信大药房（四海城转盘北200米路东）